
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 21 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

  

 21 вересня відбулася нарада заступників міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна, Михайла Бєжана, 

Олександра Вергуна, Сергія Колодяжного, керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої з керівниками виконавчих 

органів міської ради стосовно виконання постанови Кабінену Міністрів 

України від 04 жовтня 2017 року № 769 “Порядок та умови надання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного 

конфлікту на сході України”.         

 Розглянуті питання: про капітальний ремонт однієї квартири; про  

придбання трьох житлових приміщень на умовах надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам з послідуючим наданням 

тимчасових житлових приміщень внутрішньо переміщеним особам.   

 За результатами наради було надано відповідні доручення. 

 

 21 вересня начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства Віктор Кухаренко провів виробничу нараду з керівниками 

житлово-комунальних підприємств.      

 Розглянуті питання: про  підключення газопостачання до «Вічного 

вогню» на меморіальному комплексі “Фортечні вали” до Дня партизанської 

слави; про механізм взаємодії з вивезення твердих побутових відходів з 

приватного сектора; про благоустрій територій в місцях проведення 

земляних робіт; про  продовження виконання робіт з підготовки міського 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року; про 

обстеження мереж зовнішнього освітлення, у разі необхідності, виконання 

ремонту та відновлення; про  підготовку Положення про утримання та 

співпрацю з інтернетпровайдерами та представниками кабельного 

телебачення; про   покіс бур’янів, карантинних рослин, прибирання на 

закріплених та прилеглих територіях; про усунення провалля на проїжджих 

частинах доріг.           

 За результатами наради було надано відповідні доручення.  
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21 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської 

комісії з житлових питань.         

 Розглянуто 6 проєктів рішень виконавчого комітету міської ради: про 

взяття громадян на квартирний облік; про взяття на облік громадян, які 

потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 

проживання; про зняття гр. Т*** з квартирного обліку; про внесення змін до 

квартирної справи гр. Д***; про виключення квартир із числа службових; 

про продовження терміну дії ордера.        

 Разом з тим були розглянуті 3 звернення громадян з житлових питань 

щодо взяття на квартирний облік та внесення змін до складу сім’ї.   

 З розглянутих питань комісією прийняті відповідні рішення. 

 

 21 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті  міської ради. 

 Розглянуто 24 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152, статтею 150, частиною 2 статті 156 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. Накладено адміністративне 

стягнення у вигляді штрафу по 11 протоколах на загальну суму 16 541 грн. 

Закрито провадження по 12 протоколах. Прийнято рішення про перенесення 

розгляду 1 протоколу на наступне засідання адміністративної комісії. 

 

21 вересня заступник начальника управління молоді та спорту  

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами - організаторами              

КЗ «Об’єднання дитячо - юнацьких клубів за місцем проживання». 

 Розглянуті питання: про дотримання карантинних вимог; про ведення 

документації та стан набору дітей; про впорядкування прибудинкових 

територій; про проведення інформаційних бесід щодо алгоритму реагування 

педагогічних працівників на випадки домашнього насильства.   

 

21 вересня під головуванням старости Любові Марченко була 

проведена зустріч з головами ініціативних груп стосовно вирішення питання 

створення квартальних комітетів на території смт Нового. Участь взяли 

представники Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

Мова йшла про процедуру легалізації органів самоорганізації громади, 

затвердження меж органів самоорганізації населення (ОСН) на території 

селища Нового. 

Також було обговорено та надано методичні рекомендації щодо 

проведення вуличних зборів для обрання делегатів на звітно-виборну 

конференцію зі створення ОСН, термінів їх проведення, визначення квоти та 

норм обрання делегатів. та інших організаційний питань.   
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21 вересня відбувся брифінг начальника управління охорони здоров’я  

Оксани Макарук. Мова йшла про епідеміологічну ситуацію у місті.  

 На стаціонарі із підтвердженим діагнозом ковід перебувають 20 осіб, 

серед них одна дитина, одна особа підключена до апарату штучної вентиляції 

легень. Поки ситуація контрольована, але все ж спостерігається збільшення 

випадків захворюваності. 

 

Міжнаціональні відносини 

 21 вересня спілкою вірмен України в Кіровоградській області біля 

пам'ятного  знаку  Хачкар  проведено  урочистий  захід  з  нагоди  

відзначення 

30-ї річниці незалежності Вірменії. Участь у заході взяли секретар міської 

ради  Олег  Колюка,  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  державної 

адміністрації Сергій Поліщук, перший заступник голови Кіровоградської 

обласної ради Юрій Семенюк, депутати обласної та міської рад, 

представники вірменської спільноти, громадськість міста.  

 Керівник спілки вірмен України в Кіровоградській області Тигран 

Хачатрян подякував посадовим особам, активістам вірменської спільноти за 

сприяння гармонізації українсько-вірменських відносин, збереженню та 

поширенню вірменської культури.       

 У заході взяли участь 50 осіб. 

 

Діалог влади з народом  

 21 вересня на особистому прийомі керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої побували мешканці міста різного 

соціального стану: робітники, безробітна, дві багатодітні сім'ї.   

 Розглянуті питання: про покращення житлових умов багатодітної сім'ї 

та підтримки розвитку творчості родини; про надання роз'яснень стосовно 

звільнення з роботи відповідно до чинного законодавства; про взяття на облік 

до центру зайнятості у зв'язку з ліквідацією підприємства; про усунення 

проблемних питань щодо отримання акта для подальшої приватизації 

земельної ділянки; про надання роз'яснень щодо позачергового отримання 

житла.            

 На прийом були запрошені керівники управлінь та відділів міської 

ради. Громадянам надані вмотивовані роз'яснення. За результатами розгляду 

звернень питання взяті на контроль та надані відповідні доручення. 

 

   Події суспільно-політичного характеру   

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

21 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:       
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У центральній бібліотеці - патріотичну годину «Фронт у тилу ворога». 

Бібліотекарі розповідали про героїв Другої світової війни,  партизанський 

рух на  території  рідного  краю,  підпільні  організації на окупованих  

територіях, демонстрували фрагменти хроніко-документальних стрічок. У 

читальному залі розгорнулася книжкова виставка «Стежками партизанської 

слави»; 

 № 12 – акцію «Нам потрібне мирне небо!». Метою акції було 

розширити знання дітей про важливість миру на Землі. Увага акцентувалася 

на ситуації в нашій державі. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


